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T X Kot y B 60°

2X+3
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3. Na vroloyicete 10 eufadd ToV TPIyDdVOL
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BTI'A tov dimhAavov oynuotog . , )
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4. ¥to surhavo oynmua. to ABT'A givan

opBoydvio kot toydet 61t TE =+/3 cm.
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No vroAdoyicete v TAgvpd AB . B -
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5.Aiveton opfoydvio tpiyovo ABIT pe A =90" , této10 dote AB = 3J/3cm
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Kol MuB= 5 No VTOAOYIGETE TNV TEPIUETPO TOL TPLYDVOD .
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6. Z10 oumhavd oynua woydel 6Tt Ai=I'= . A

No amodei&ete 0Tt :
A
o) N yovion BAI givor opOn (dnAadn to

tpiyovo ABI' givar opboydvio) .

B
B) va deitete 6Tt AA2=BA-AT . A
AN
v) va deiéete 611 E, pp=—— .
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